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Odkrivamo

Ozaveščamo

Od 29. do 31. maja je Sindikat Neod-
visnost KNSS Acroni pripravil izlet v 
Švico.

29. maja 2009 smo se ob 23. uri odpe-
ljali z Jesenic. Sledila je nočna vožnja po 
avtocesti skozi Karavanški predor mimo 
Innsbrucka do Bodenskega jezera, kjer 
smo imeli krajši postanek za malico. Pe-
ljali smo se do Friedrichshafna, kjer smo 
si ogledali muzej letalstva  (med drugim 
tudi slavnega cepelina). Od tam smo se 
odpeljali do kraja Schaffhausen na ogled 
Renskih slapov. Nadaljevali smo vožnjo 
do Luzerna, kjer smo se v središču mesta 
nastanili v zelo prijetnem hotelu. Sledili 
so namestitev, ogled čudovitega mesta 
in večerja. Po dobrem zajtrku smo se na-
slednji dan peljali z ladjo  po jezeru do 
vznožja gore  Rigi  Kulm (1800 m), na ka-
tero smo se povzpeli z zobato železnico, 

kar je bilo enkratno doživetje. Polni lepih vtisov smo se odpravili domov. Ustavili 
smo se še  v Liechtensteinu, želeli pa smo si ogledati tudi  skakalnico v Innsbrucku, 
vendar nas je prehitela tema, in jo bomo obiskali kdaj drugič. Domov smo se vrnili  
v zgodnjih jutranjih urah.

Izlet je bil čudovit  in vsi že razmišljamo,  kam se bomo odpravili prihodnje leto.

Klemen Drobič, 
predsednik sindikata Neodvisnost Acroni

Biseri Švice

V nedeljo, 31. maja 2009, je Zavod za zdravstveno varstvo Ravne v sodelovanju 
s številnimi organizacijami in društvi pripravil tradicionalni pohod na Uršljo goro 
z motom: Koroška v gibanju brez tobaka. Prireditev je potekala na svetovni dan 
brez tobaka, ki so ga države članice Svetovne zdravstvene organizacije (SZO) 
leta 1987 imenovale, da bi pritegnile globalno pozornost na tobačno epidemijo 
in preprečljive smrti ter bolezni, ki jih povzroča uporaba tobaka.
Pester program je na goro kljub slabšemu vremenu privabil veliko število lju-
di. Dan smo preživeli v skladu z usmeritvami svetovnega dneva brez tobaka, 
torej na svežem zraku, brez pasivnega kajenja, v gibanju, peš ali s kolesom. 
Udeleženci so si na gori lahko izmerili krvni pritisk, pljučno funkcijo in krvni 

sladkor. Število meritev je bilo kar veliko, okoli 90 meritev krvnega pritiska, 
83 krvnega sladkorja in 56 meritev pljučne funkcije. Reševalci so prikazali de-
lovanje polavtomatskega defibrilatorja, tako otroci kot tudi odrasli pa smo se 
razgibali s pomočjo kolebnic in obročev. Koroško društvo za boj proti raku je 
na modelu dojk in mod predstavilo samopregledovanje in prepoznavanje ra-
kavih obolenj, Jurij Gorjanc, dr. med., spec. kirurg, pa je predstavil varno pot 
v gore – zaščito pred poškodbami, prvo pomoč, opremo v nahrbtniku. Za kul-
turni program je poskrbel Oktet Dolič.
Letos smo za udeležence pripravili tudi nagrade: nagrado za najmlajšega in 
najstarejšega udeleženca ter deset simboličnih nagrad, ki smo jih izžreba-
li med tistimi, ki so bili na tej prireditvi vsaj enkrat. Najstarejša udeleženka 
je bila stara 81 let, najmlajša je bila deklica, stara tri leta, obe sta prejeli na-
hrbtnik. Ob 11. uri je bila sveta maša, padalcem pa je letos neugodno vreme 
onemogočilo spust. 
Zelo smo veseli, da nam je uspelo vzpostaviti tradicionalno prireditev, kjer ak-
tivno sodeluje tako veliko število društev in organizacij. Sodelovali so Koroška 
reševalna služba, Društvo diabetikov Mežiške doline, Koronarni klub Mežiške 
doline, Koronarni klub Mislinjske doline, Koroško društvo za osteoporozo, Ko-
roško društvo za boj proti raku, Planinsko društvo Prevalje, Društvo koroških 
gorskih reševalcev, predstavniki zdravstvenovzgojnih centrov zdravstvenih 
domov Ravne, Slovenj Gradec in Dravograd, Regijski sprejemni center Koro-
ške, Društvo za zdravje srca in ožilja Slovenije – podružnica za Koroško in dru-
štva jadralnih padalcev.
Letos je prireditev finančno podprla Občina Ravne na Koroškem, podporo 
so nam nudili tudi GVO Slovenj Gradec, trgovina Direndaj Slovenj Gradec, 
Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu Občine Prevalje in Koro-
ške pekarne. 

Zavod za zdravstveno varstvo Ravne
Foto: arhiv Zavoda za zdravstveno varstvo Ravne na Koroškem

Koroška v gibanju 
brez tobaka

Foto: arhiv Sindikata Neodvisnost KNSS Acroni 
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Špikov kot

Hribska resa pa zasluži res kar malo več 
besed, znotraj, zunaj nas razkuži, jo upo-
rabljam spet in spet.
 

Ženskam priporočam z njo kopeli, če 
spodaj vse narobe gre, z njo rana se hi-
treje celi, še beli tok preteklost je.

Čaj za notranje organe, želodec, jetra in 
še kaj. Kdor ga pije, zaspan postane, pri 
omotici ga pije naj.

 Hmelj v pivu bolj poznamo, čaj pomirja 
nam srce, če težave s spancem kdaj ima-
mo, celo migrena iz glave gre.

Poparek nam pomirja živce in lepo nam 
čisti kri, vitice - njegove krivce pa v so-
lati dobre so.

Izijevka raste kar med travo. Pri kašlju 
res pomaga nam, je dobra za kri in gla-
vo, za kožo jo uporabljam sam.

Jabolko je pa pol zdravja, čislano ni čisto 
zaman. Je vredno skoraj pol poglavja!
Vemo. Podi zdravnika stran.

Jagoda je cela zdrava, ne le njen oku-
sni sad, tista divja je res prava, za čaj jo 
uporabljam rad.

List v čajno mešanico sodi, pri izpušča-
jih je v pomoč, če uporabljam jo v vreli 
vodi, celo driski jemlje moč.

Stolčen list pomaga koži zoper izpušča-
je, čire in še kaj, zdravilnost med Ijudmi 
naj kroži in mladostno polt povrne naj!

Janež skoraj je pozabljen. Okusen, zdrav 
je čez in čez, je za prebavo uporabljen, 
če nas napenja in še kaj vmes.

Uživa naj star ga al' otrok, če je živčna 
duša al' srce. Pospešuje krvni nam obtok, 
še pri kolcanju nam dobro de.

Kosobrinski Špik (5. del)

Boter Špik
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Smeh je pol jabolka

Možganski križkraž
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MASKA
»Mirno lahko odložite masko z obraza, gospod 
doktor!« je rekel pacient na operacijski mizi.  
»Ni se vam treba skrivati, ker sem vas prepoznal!«

TRIKRAT
»Zakaj ste trikrat zaporedoma vlomili v isto 
trgovino?« je vprašal sodnik obtoženca.
»To je bilo pa takole, gospod sodnik: Prvič sem 
vlomil in ukradel obleko za svojo ženo, žal pa sem 
jo potem moral dvakrat zamenjati, ker ji ni bila 
všeč.«

KORAK
Milan je v bolnici obiskal prijatelja Janeza, ki ni 
mogel hoditi. Ko je odhajal, je vprašal medicinsko 
sestro:
»Čisto po pravici mi povejte! Je naredil že kakšen 
korak?«
»Ne, pa tudi če bi ga, on sploh ni moj tip!« je rekla 
sestra.

NEZADOVOLJSTVO
Sodelavca najameta sobo v poceni hotelu. Prvi se 
začne pritoževati:
»Obupna soba: ni gretja, ni tople vode, ni zaves  ...« 
Drugi se mu pridruži: 
»In povrh vsega uhaja še plin.«
»Ga popolnoma razumem!«

BREZ X
»Kako se pišete?« je psihiater vprašal pacienta.
»Kovač brez X!« je ta dejal.
»Vprašal sem vas, kako se pišete!«
»Saj sem vam povedal! Kovač brez X!«
»Saj v besedi Kovač tako in tako ni nobene črke 
X!«
»Saj to vam ves čas govorim!« se je razburil 
pacient.

TEMPERAMENT
Režiser kriči na igralko:
»Več temperamenta! Več temperamenta! 
Madonca, saj ni nič življenja v tem tvojem 
umiranju!«


